

Лайза Миннелли создала четвертую семью



В субботу на пятьдесят шестом году жизни после долгих и продолжительных болезней известная американская певица и киноактриса Лайза Миннелли в четвертый раз вышла замуж. На этот раз ее избранником стал сорокавосемилетний продюсер Дэвид Гест.

Известия - 2002 - 18 марта - с. 3.

Елизавета КРУШИЛОВА

Трудно представить себе более подходящую подружку невесты для Лайзы Миннелли, чем Элизабет Тэйлор.

И опоздавшая Тэйлор в черном платье, и ее друг Майкл Джексон в образе шафера и еще человек двести знаменитостей из числа музыкантов и актеров приехали в субботу вечером в церковь Марбл-колледж на Пятой авеню. Невеста вопреки обыкновению опередила гостей на час, чтобы как следует подготовить церемонию, в том числе и необходимые теперь для всех светских мероприятий металлоискатели.

Обыску были подвергнуты и Миа Фарроу, и Джина Лоллобриджида, и Дайана Росс и Брайан Мэй из группы Queen, а вот приглашенные Элтон Джон и Майкл Дуглас в церкви так и не появились.

На долю шафера Джексона выпало нести за Миннелли длинный шлейф ее белого шелкового свадебного платья, пока о своей прямой обязанности не

вспомнила одна из 15 свидетельниц со стороны невесты.

Согласно сценарию, гости из церкви переместились в шикарный нью-йоркский отель «Риджент», где и отпраздновали рождение новой семьи.

В отличие от своей жены Дэвид Гест всегда был известен как закоренелый холостяк. Миннелли же создает семью уже в четвертый раз: ее мужьями успели побывать эстрадный артист Питер Аллен, продюсер Джек Хейли-младший и скульптор Марк Геро.

В свадебное путешествие молодожены намерены отправиться в Таиланд, а затем планируют провести полгода в Нью-Йорке и полгода во Франции, под Парижем.

Кроме того, Лайза и Дэвид собираются последовать примеру Анджелины Джоли и Билли Боба Торнтон и усыновить четверых детей «разного цвета кожи — негритенка, белого, все равно». «Я уверен, что Лайза будет лучшей матерью на свете, — добавил Гест. — Я не знаю никого, кто бы так любил людей, как она».